
  

  
Aanwezig:  

  
Anja van der Hulst, Mark Veldhuis, Janine Romkes, Hans Gort, Mandy van der 
Velde   

Locatie:  CBS De Ark  

Datum:  Maandag 20 november 2023  

  

1. Opening en vaststellen agenda.  
De vergadering wordt geopend door Janine. Er worden geen punten aan de agenda toegevoegd.   
 

2. Notulen vorige vergadering en actiepunten (maandag 02-10-2023)  
De actiepunten van de vorige vergadering zijn besproken. Het invalbeleid nemen we mee naar 
de eerstvolgende teamvergadering. De andere actiepunten zijn afgewerkt.   
De notulen worden goedgekeurd.   
 

3. Mededelingen algemene schoolzaken  
Schoolse zaken:   
10 minuten gesprekken: goede opkomst, goed verlopen!   
Voorlopige adviesgesprekken in groep 8 zijn geweest. De toets momenten in groep 8 wijken 
vanaf dit schooljaar iets af door de nieuwe wijze van adviseren die vanaf dit schooljaar geldt 
voor alle basisscholen. Op dit moment worden in groep 8 de DIA-toetsen afgenomen (dit was 
februari) en in februari wordt dan de doorstroomtoets afgenomen (vervanger voor de eindtoets) 
In februari krijgen de leerlingen van groep 8 hun definitieve schooladvies.   
EDI model: scholing verloopt goed. Inmiddels 2 scholingsmomenten gehad.   
Begroting: Deze volgt in maart.   
Model van dienstverlening: Hans heeft in deze werkgroep gezeten. Komende week wordt dit 
model gepresenteerd aan de GMR. Alle collega's hebben een link gekregen om de presentatie 
online te kunnen volgen.   
Activiteiten: Sinterklaasvoorbereidingen zijn in volle gang. Kerstviering is in de kerk dit 
schooljaar. Alle groepen hebben hierin een aandeel.   
Kinderboekenweek was een succes!   
  

4. Opstarten PSZ  
De peuterspeelzaal is op 30 oktober van start gegaan. We kijken terug op een goede opening en 
we horen positieve geluiden over de start van de PSZ.   
 

  
5. Samenwerking met Welluswijs  

Er is sprake van een goede samenwerking. Het overleg vindt voornamelijk plaats in directie 
verband. Hans namens De Ark en Vanessa Vis namens Welluswijs. Op dit moment wordt er 
gewerkt aan de voorbereiding voor de gezamenlijke teamavond op 30 november.   
 

  
6. Gezamenlijke teamavond De Ark en Welluswijs 16 oktober en 30 november  



Tijdens de teamavond van 16 oktober is het kind centrumplan fase 1 gepresenteerd aan alle 
teamleden en aan Bas van Loo (bestuursdirecteur) en Peter Paul Renkers (directeur Welluswijs). 
Ellen Kiers zat hierbij als procesbegeleider en gaf aan dat er een mooi en haalbaar plan is 
gepresenteerd. Ellen heeft hierin vooral een bemiddelende rol.   
Het tweede deel van de avond gingen we aan de slag met kletspotten om elkaar te leren kennen 
en om het te hebben over de doorgaande lijn van peuter naar kleuter naar onderbouw-
middenbouw en uiteindelijk bovenbouwleerling. Wat zijn de verwachtingen die we van elkaar 
hebben. Alle opmerkingen zijn verzameld en worden samengevat door de directie.   
De gezamenlijke teamavond op 30 november zal voornamelijk gaan over onze visie en 
kernwaarden.   
 

7. Inrichten van het Kindcentrumplan  
Hans en Marjan zijn op dit moment bezig met het schrijven van het kindcentrumplan fase 2. Dit 
is een veelomvattend document. Hans en Marjan vullen het schoolse gedeelte in, waarna 
Vanessa het kinderopvang gedeelte gaat invullen. Daarna wordt dit plan doorgestuurd naar Bas 
van Loo en Peter Paul Reijnkels. Is er bovenschools ook goedkeuring gegeven dan komt het plan 
richting de MR van de school om dit door te nemen.   
 

8. Voortgang renovatie (mededeling)  
Hans heeft binnenkort een overleg met Arjan Duiven (OCS) en Frank Kleinjan (architect) waarin 
de aangepaste plattegrond besproken wordt.   
Dit i.v.m. de aanpassing die is gedaan doordat Welluswijs nu ook onderdeel is van KC De Ark.  
  

9. Ingekomen stukken  
Geen   
  

10. Rondvraag  
 
 

  
11. Afsluiting.   

  
Volgende vergadering is op maandag 15 januari.  
  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


